NJAH-CMETKA

3a 2006 roguHa

A. PA3XOJHN 3A CMETOCHBHMPAHE 1 CMETOM3BO3BAHE

1. | llIkona-Manapa Bapuonpeca - 79437 kyo.m x 13.71 nB = 1 089 081,27
3.|T'A3 pycku koHTeliHepoBo3 - 26457 kyo.M X 5.173 nB = 136 862,73
2. | Bypracku koHTeliHepoBo3 - 6106 ky6.M x 7.92 5B = 48359,52
4.|Bcuuko : 112 000 m3 1274303,52
B. PA3XOJH 3A CMETOIIOYUCTBAHE 1
CHET'OITIOYNCTBAHE HA VJIUIIUA, TUIOIIA N
U IPYTU MECTA 3A OBIIECTBEHO ITOJI3BAHE
1. | PpuHO MeTeHe
22 pabornuka x170 quu = 3740 9u/man x 39.06 1B = 146084,40
2. | PpuHO mouncTBaHe Ha ajeu U TPOTOAPU OT CHST
14 pa6-xa x 850au=11874/qau x 39.06 1B = 46364,22
3. | PpuHO omsichuaBaHe Ha IBTEKH U CThIIANA
14 pa6-ka x 85man=11874/muu x 39.06 nB = 46364,22
4. | UDA - MalmuHHO METEHE
4 6p komu -509 mcm x 226.45 1B = 115263,05
5. | MamuHHO MU€eHe
4 6p komm - 254 mMcm x 319.58 1B = 81173,32
6. | TpakTop ¢ pemapku u 3 pabOTHHKA 3a TOYMCTBAHE Ha
YJIIMYHU KaHABKH, KO U pemeTku:127mem x 453.88 1B = 57642,76
8. | TpakTop ¢ pemapke + 2 p-Ka 3a IOUYUCTBAHE HA YIULU
140 mcm x 326.43 1B = 45700,2
9. |llxoxna - MueHe ChIOBE 32 CMET + KOHCYMAaTHBH 32 MUEHE
Ha KOHTeHHepH u ae3uHdexuus - 64 Mmcm x 329.44 B = 21084,16
10. | KoncymaTtuBu 3a MHUCHE Ha KOHTCHHEPH U Je3MH(EKITH
14400 M2 x 0,58 n1B/M2 = 8352,00
11. | PemoHT Ha KoHTeHHepu 255 0p x 103.25 1B = 26328,75
12. | MammnaHO pa3zpuBaHe Ha cHAT 1o yaumute ¢ T 150
30 mcm x 491.92 B = 14757,60
13. | MamuHHO onsichyaBaHe Ha YJIULH U MJIOIIAN
30 mcm x 209.60 1B = 6288,00
14. | MammHHO NpbCKaHe C Jiyra Ha YJIMYHM TUIaTHA
60 mMcMm x 209.60 1B = 12576,00
15.| 3Bo3Bane nyra 3500 ky0.m
438 kypca x 230.38 nB /kypc = 100906,44
16. | I3Bo3BaHe Ha cox 15 T - 5 kypca x 3 T/Kypc
5 kypca x 260 kM= 1300 km x 1.100B/KM = 1430,00
17.| 3Bo3Bane Ha dpakmus 250 ky0.m
250 M3 x 20.32 /M3 = 5080,00




18. | U3Bo3BaHe msachk 150 ky0.m
150 M3 x 20.32n8/M3 = 3048,00
19. | OneparuBen nexypeH-244. 182 nuu x 268,38 1B = 48845,16
20. | Bcuuko 787288,28
b.PA3XOJIN 3A IOOJABbPXXAHE HA JAETIO 3A TBO
1. | [IpoOyTBaHe Ha OUTOBHU OTMAABIIU C OYIA03EP
365 Mmcm x 349.87 B = 127702,55
2. | barep 3a 3anpbCTsiBaHE HA OMTOBH OTIIAIBITN
1 6p x 365 mcm/2 gaca qHeBHO/ X 54.95 5B = 20056,75
3. |'A3 camocBai 3a 3anpbCTsBaHE HA OMTOBH OTHATBIN
1 6p x 365 mcm / 6 yaca nHeBHO/ X 93.17 1B = 34007,05
4.| Ikoma 3a raceHe Ha MOXKap Ha JAEMOTO
16p x 20 mcm x 335.64 nB = 6712,80
5.| Opranusatop cmeruie /365 qau mo 12 4/nHeBHO/
121.45 1B x 365 nuu = 44329,25
6. | Oxpana Ha nero 3a TBO /24 vyaca nueBHO/ - 12 Opos
365 nan x 164.38 1B = 60000,00
7. | Hepatuzanus cmetuie - 12 netu x 402.86 5B = 4834,32
8. | Bcuuko : 297642,72
BCHYKO A+B+B = 2359234,51
20 % AAC = 471846,90
BCHUYKO c JJAC 2831081,42
Meceuno 6e3 JIJIC: 196602,88

Pazxonu o6ekT “Pazmmpenue aeno 3a TEO: 41 585.40 nB
JoTUIallaHe 3a aBapMHO OCBETIICHUE Ha €KCIJIoaTallMOHEH MbT Ha Aeno 3a ThO — 2 678,50 nB

aBapUEH PEMOHT Ha oxpaHuTesneH kaHaia No2 — 17 926.16 nB
P-4 3a 3aIUIaTeHa eJl. EHEPrus, BOJa U OXpaHa 3a nepuojaa
OT aKT 15 1o npuemane - 5856.50
PEyCTPONUCTBO Ha CcTas 3a paboTHULUTE — 5 217.72
PEyCTPOMCTBO Ha cTas 3a ynpasutes — 9 906.52
3akyryBaHe Ha yJIW4YHHM Kolrdera 3a otnaabiu 100 6p. x 100 a8 - 10 000 1B
Takca 3a KOMIUIEKCHO pa3pemunTtesHo 3a jeno 3a ThO — 20 000 nB
N3rotesine JOKyMEHTAIMs 3a KOMILIEKCHO pazpemmuTenHo — 10 000 nB
AKyMmynupaHe cpeacTBa 3a pekyatuBauus Ha aeno 3a ThO 80 000 1B
/ai. 66, ain.1, 1.3 or SMIT, . 16, an. 3,, .4 ot 3YO/
MonwuTopunr Ha aeno 3a ThO — 20 000 1B
JlukBuaupane HeperiameHTupanu cmetuia — 97 000 1B
[ToeTanmHo BbBEXKIAHE HA CUCTEMA 3a pa3/ieNHO chOMpaHe Ha oTnaabiy 27 700 5B
3aKyIlyBaHE Ha ChJOBE 3a pa3/iesIHO chOupaHe Ha oTtnaabiy: 150 6p. x 125 18 =18 750 nB
M3BO3BaHe Ha pa3ienHo crOpanute otnaabiu: 20 mcm x 447,50 1B = 8950 nB
[IbpBOHAUYaNHA TU3MHIOBA BHOCKA 32 3aKyIlyBaHe Ha koMmakTop - 80 000 iB
ObIIIO HEOBXOAUMMU CPE/ICTBA 3A 2006 1. 3 217 366 1B



IHIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAAbBLIN”
3A C. BEJIOKOIIMTOBO 3A 2006 r.

CmetocrOMpaHe U CMETOM3BO3BAHE:
3akyrnyBaHe Ha cba0Be 3a BO

20 6p. 0,11 ky6.m. x 50,00 18 =1 000

80 Op. x 2,67 nB/Op = 213,6

213,6 x 18 nbpTu roaumuHo = 3844,8

20 Op. x 2,67 nB. X 9 mbTH roguniHo = 480,6 1B
O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heo6xonumu cpeactra 3a 2006 r. — 6 825,40 nB



HNIJAH-CMETKA

3A OITPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAAbBLIN”
3A C. II. BOJIOB 3A 2006 r.

CmetocrOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:
3akyrnyBaHe Ha cbao0Be 3a BO

110 6p. 0,11 ky6.m. x 50,00 1B =5 500

120 6p. x 2,67 = 320,4 nB.

320,4 x 18 mpTu rogumuo = 5 767,2 1B

110 6p. x 2,67 1B X 9 mbTH rogumIHO = 2 643,3

O6e3BpexaaHe Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heo6xonumu cpeactra 3a 2006 r. — 15 410,5 nB



IHIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAAbBLIN”
3A C. BJIATOBO 3A 2006 r.

CMeTocrOMpane U CMETOM3BO3BAHE:

3akyryBaHe Ha cba0Be 3a BO

49 6p. 0,11 xy6.m. x 50,00 1B = 2 450

21 6p. x 2,66 1B = 55,86

55,86 x 18 mpTH rogumiHo = 1 005,48

49 0p. x 2,66 1B X 9 mbTH rogumHO = 1 173,06 1B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabIuTe B Aeno: 500 iB

Heo6xoaumu cpeactra 3a 2006 . — 5 128,54 nB



IHIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAAbBLIN”
3A C. BEXTOBO 3A 2006 r.

CmetrocrOMpaHe U CMETOM3BO3BAHE:

3akyryBaHe Ha cba0Be 3a BO

96 6p. 0,11 xy6.m. x 50,00 1B = 4 800

147 6p. x 2,74 nB = 402,78 1B

402,78 x 18 vt rogumzo = 7 250,04 nB

96 6p. x 2,74 nB. X 9 mbTU roauIHO = 2 367.36 1B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heo6xomaumu cpeacta 3a 2006 r. — 15 917,40 nB



IHIJAH-CMETKA

3A OITPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAABLIN”
3A C. BETPUIIE 3A 2006 r.

CMetocrOupane U CMETOM3BO3BAHE:
3akyrnyBaHe Ha cba0Be 3a BO

86 6p. 0,11 xky6.m. x 50,00 1B =4 300

84 6p. x 2,70 nB = 226,8 1B

226.80 1B x 18 mbTu rogumzo = 4 082.,4 nB

86 Op. x 2,70 nB X 9 rbTH roauiiHO = 2 089,8 1B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heo6xoaumu cpeactra 3a 2006 . — 11 972,20 nB



IHIJAH-CMETKA

3A OITPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAABLIN”
3A C. WI. BJIBCKOB 3A 2006 r.

CMerocb0upaHe U CMETOM3BO3BAHE:
3akyrnyBaHe Ha cba0Be 32 BO

190 6p. 0,11 xky6.m. x 50,00 1B =9 500 5B
110 6p. x 2.64 nB =290,4 1B

290,4 1B x 18 mbTH rogumHo = 5 227,2 nB
190 6p. x 2,64 1B X 9 mbTU roauiHo = 4 514.,4 1B

O6e3BpexaaHe Ha oTnaabiuTe B aeno: 1 500 nB

Heo6xoaumu cpeactra 3a 2006 r. — 20 741,6 nB



IHIJAH-CMETKA

3A OITPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAAbBLIN”
3A C. B.IPYMEB 3A 2006 r.

CmeTocrOupane U CMETOM3BO3BAHE:

3akyryBaHe Ha cba0Be 32 BO

129 6p. 0,11 xy6.m. x 50,00 1B = 6 450 5B

117 6p. x 2,61 nB = 305,37 1B

305,37 nB x 18 mbTH rogumuo = 5 496,66 1B

129 6p. x 2,61 1B X 9 bTu roaumHo = 3 030,21 1B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heo6xomaumu cpeactra 3a 2006 . — 16 476,87 nB



IHIJAH-CMETKA

3A OITPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAABLIN”
3A C. BEJIMHO 3A 2006 r.

CMeTochOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:

3akyryBaHe Ha cba0Be 32 BO

79 6p. 0,11 xky6.m. x 50,00 1B = 3 950 5B

141 6p. x 2.80 1B = 394.80

394.80 1B x 18 et roquinao = 7 106.4 nB

79 6p. x 2.80 1B x 9 mbTH rogumtHO = 1 990.80 1B

O6e3BpexaaHe Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heo6xonumu cpeactra 3a 2006 r. — 14 547.20 nB



IHIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAAbBLIN”
3A C. JIO3EBO 3A 2006r.

CmetocrOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:
3akyryBaHe Ha cba0Be 3a BO

66 6p. 0,11 xy6.m. x 50,00 1B =3 300 1B
134 6p. x 2,70 18 = 361,80 1B

361,80 1B x 18 mbTH rogumuo = 6 512,40 nB
66 6p x 2,70 x 9 mpTH rogumHo = 1 603, 80

O6e3BpexaaHe Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heob6xoaumu cpencrea 3a 2006 . — 12 916,20 5B



IHIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAAbBLIN”
3A C. IUBHUY 3A 2006r.

CmetochOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:
3akyrnyBaHe Ha cba0Be 3a BO

149 6p. 0,11 xky6.m.. x 50 1B =7 450 1B

551 6p.x 2,61 nB=1438,11 1B

1438, 11 aB x 18 mbTi rogumuzo = 25 885,98 nB
149 6p. x 2,61 1B X 9 mbTH roaumiHo = 3 500 5B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 B

Heob6xoaumu cpenctsa 3a 2006 t. — 38 336 5B



IHIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAAbBLIN”
3AC. P. JUMUTPHUEBO 3A 2006 r.

CmetocrOMpaHe U CMETOM3BO3BAHE:
3akyryBaHe Ha cbao0Be 32 BO

30 6p. 0,11 xy6.m. x 50 1B =1 500 1B

172 6p. x 2,67 1B = 459,24 nB

459,24 1B x 18 mpTH rogumHo = 8 266, 3218

30 6p. x 2,67 1B X 9 mbTH roaumHo = 720,90 1B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heob6xoaumu cpencrea 3a 2006 r. — 11 987,22 nB



IHIJAH-CMETKA

3A OITPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAAbBLIN”
3A C. CAJIMAHOBO 3A 2006 r.

CmetocrOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:

3akynyBaHe Ha cbJ0Be 32 bO

190 6p 0,11 xy6.m. x 50 1B = 9 500 n1B

199 6p. x 2,62 1B =521, 38 11B

521,38 nB X 18 mpTH rogumHo = 9 384, 84 1B

190 6p. x 2,62 1B X 9 bTu roauiiHo = 4 480.20 5B

O6e3Bpexaane Ha oTnaabiuTe B aeno: 1 500 o8

Heobxoaumu cpenctea 3a 2006 T. — 24 865,04 nB



IHIJAH-CMETKA

3A OITPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAABLIN”
3A C. MAPAII 3A 2006 .

CmeTochOupane U CMETOM3BO3BAHE:

3akyrnyBaHe Ha cba0Be 3a BO

58 6p. 0,11 ky6.™m. x 50 1B =2 900 51B

193 6p. x 2,58 1B = 497,94 5B

497,94 1B x 18 mbpTu rogumHo = 8 962,92 nB

58 6p. x 2,58 1B X 9 mbTH roauiiHo = 1 346,76 1B

O6e3BpexaaHe Ha oTnaabIuTe B Aeno: 1 500 nB

Heobxoaumu cpencrea 3a 2006 r. — 14 709,68 nB



IHJAH-CMETKA

3A OITPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAAbBLIN”
3A C. MAJAPA 3A 2006 r.

CMetochOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:

3akynyBaHe Ha cbJ0Be 32 bO

100 6p.0,11 xy6.m. x 50 1B =5 000 5B

640 6p. x 2,72 nB X 18 mbTH roaumHo = 31 334,40 nB

O6e3BpexaaHe Ha oTnaabIuTe B Aeno: 1 500 nB

Heob6xoaumu cpenctsa 3a 2006 1. — 37 834,40 B



HNIJAH-CMETKA

3A OTMPEJEJISTHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTHAIBIIA”
3A C. II. BPOJ] 3A 2006 r.

CmetocrOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:

550 6p. x 2,67 nB x 18 bTH roaumHO = 26 433 NB

O6e3BpexaaHe Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heo6xomaumu cpeactra 3a 2006 r. — 27 933 5B



IHIJAH-CMETKA

3A OTNPEJEJISTHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTHAIBIIA”
3A C. TPAJIMIIE 3A 2006 r.

CmetocrOMpaHe U CMETOM3BO3BAHE:
3akyrnyBaHe Ha cba0Be 32 BO

325 6p. 0,11 ky6.m. x 50,00 1B = 16 250 1B
325 6p. x 2,51 18 = 815,75 nB

1 004 nB X 9 mpTH ToauIIHO = 7 341,75 nB

O6e3BpexaaHe Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heo6xonumu cpeactsa 3a 2006 r. — 25 091,75 nB



IHIJAH-CMETKA

3A ONPEJEJISIHE PABMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHAIBLU”
3A C. CTPYHUHO 3A 2006 r.

CMeTocrOupane U CMETOM3BO3BAHE:
3akyrnyBaHe Ha cba0Be 3a BO

210 6p. 0,11 xy6.m. x 50,00 1B = 10 500 5B
210 6p. x 2,51 18 =1527.10 nB

527.10 nB X 9 pTH ToaMIIIHO = 4 743,9 1B

O6e3BpexaaHe Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 500 nB

Heobxoaumu cpencrea 3a 2006 r. — 16 743.90 nB



IHIJAH-CMETKA

3A OITPEJAEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIIAAbBLIN”
3A C. KOHBOBEIl 3A 2006 r.

CmetocrOupaHe U CMETOM3BO3BAHE:
3akynyBaHe Ha cba0Be 32 bO
50 6p. 0,11 ky6.m. x 50,00 1B =2 500 nB

50 6p. x 2,49 nB = 124,50 5B
124,50 nB X 9 mpTH rogumHo = 1 120.50 1B

O6e3BpexaaHe Ha oTnaabiuTe B Aeno: 1 100 nB

Heobxoaumu cpencrsa 3a 2006 . — 4 720.50 nB



[TPMJIOKEHHUE Ne 2:

INTAH-CMETKU HA HACEJIEHUTE MECTA C OPTTAHU3NPAHO
CMETOUN3BO3BAHE IIPE3 2006 r.

benoxommToBO
bnaroso
Bacun Jlpymes
Beanno
Berpuuie
BextoBo
Jnbuu

HNnus biabckos
9. Jlo3eBo
10.Manapa
11.Mapai

12.11. BonoB

13.P. JlumutpueBo
14.CanmaHoOBO
15.11apeB Opon
16.I'panuie
17.Ctpyiino
18.KoHbOBeII

i AR e



I[TPMJIOKEHHUE Ne 3

IVIAH-CMETKU HA HACEJIEHUTE MECTA BE3 OPI'TAHMU3NPAHO
CMETOUN3BO3BAHE IIPE3 2006 r.

1. IpymeBo
20 mcMm x 345 18 = 6 900 1B

2. BaHcku

18 mcMm x 345 B = 6 210 1B.

3akymyBane cbioBe 3a BO — 216 6p. x 50,00 18 = 10 800 1B
OO6mro: 17 010 1B

3. Kimanenernn
7,5 mcm x 345 nB. =2 587.50 1B

4. KocreHa peka
3,5mMcMm x 345 1B =1 207.50 118B.

5. HoBocen
20 mcMm x 345 a8 = 6 900 nB.

6. OBUapoBO
8,5 McM x 340 nB =2 932.50 nB.

7. Cpenns
11 mcMm x 345 nB =3 795 1B

8. UepeHua
11,5 mcm x 345 B = 3 967,50 71B.



